
 
          
Про затвердження звітів про виконання програми  «Фізична культура та спорт на 
2019-2021 роки», «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя 
житлом на 2018-2020 роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї та 
молоді на 2019-2021 роки», «Міської програми підтримки обдарованої молоді                 
м. Запоріжжя на 2019-2021 роки» 
 

 

 Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 №8 «Про 

затвердження Порядку розроблення, затвердження та виконання міських 

цільових програм» (зі змінами), виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

 1. Затвердити: 

1.1. Звіт про виконання Програми «Фізична культура та спорт на 2019-2021 
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1.2. Звіт про виконання «Цільової програми забезпечення молоді міста 

Запоріжжя житлом на 2018-2020 роки» (додаток 2). 

1.3. Звіт про виконання «Програми фінансування заходів з питань сім’ї та 

молоді на 2019-2021 роки» (додаток 3). 

1.4. Звіт про виконання «Міської програми підтримки обдарованої молоді 

м. Запоріжжя на 2019-2021 роки» (додаток 4). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Пустоварова А.І.  
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

«Про затвердження звітів з виконання програми «Фізична культура  
та спорт на 2019-2021 роки», «Цільової програми забезпечення  

молоді міста Запоріжжя житлом на 2018-2020 роки»,  
«Програми фінансування заходів 

 з питань сім’ї та молоді на 2019-2021 роки», «Міської  
програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя  

на 2019-2021 роки»  
 

 

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 

23.01.2013 №8 «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та 

виконання міських цільових програм» (зі змінами) на розгляд виконавчого 

комітету виноситься звіт з виконання наступних програм за 2019 рік: 

- «Фізична культура та спорт на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням 

сесії Запорізької міської ради від 19.12.2018 № 50 (зі змінами); 

- «Програма фінансування заходів з питань сім’ї та молоді на 2019-2021 

роки», затвердженої  рішенням сесії Запорізької міської ради від 19.12.2018     № 

50 (зі змінами);  

- «Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2019-

2021 роки», затвердженої  рішенням сесії Запорізької міської ради від 19.12.2018 

№ 50  (зі змінами);  

- «Цільова програма забезпечення молоді міста  Запоріжжя   житлом на 2018- 

2020 роки», затвердженої рішенням сесії Запорізької міської ради від 20.12.2017 

№ 33 (зі змінами). 

 Метою програми «Фізична культура та спорт на 2019-2021 роки» є 

розвиток фізичної культури і спорту в місті, створення умов для залучення 

широких верств населення міста до масового спорту, максимальної реалізації 

здібностей обдарованих дітей та підлітків у дитячо-юнацькому, резервному та 

спорті вищих досягнень, популяризація здорового способу життя. 

 На виконання завдань даної  Програми в 2019 році з бюджету міста було 

виділено 40415,472 тис. грн., використано 40235,998 тис. грн., що становить 99,6 

відсотків від планових показників, економія виникла внаслідок зменшення 

видатків на заробітну плату з нарахуваннями з причини виникнення тимчасових 

вакансій, по оплаті за комунальні послуги та енергоносії через економне 

споживання енергоносіїв, відміною відрядження на змагання. 

  Реалізація завдань Програми надала можливість розвивати фізичну 

культуру і спорт в місті, створити умови для залучення широких верств 

населення міста до масового спорту, яке регулярно використовує засоби 

фізичної культури для проведення активного дозвілля та забезпечення 

здорового способу життя, створити належні умови для проведення навчально-

тренувального процесу.  

 З метою залучення більшої кількості верств населення до занять спортом 

та популяризації здорового способу життя організовано та проведено 176 

районних та міських спортивно-масових заходів (з них 117 з олімпійських  та  
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59 з неолімпійських видів спорту). В змаганнях прийняло участь 16799 осіб, з 

них посіли призові місця 3955  спортсменів. 

Для покращення результатів виступу збірних команд міста  з видів спорту 

відряджено на змагання  189 найкращих спортсменів міста, з яких посіли призові 

місця 123 спортсмени. 

З метою впровадження системи заохочення та стимулювання роботи 

фахівців фізичної культури і спорту, залучення до роботи молодих фахівців 

виплачено премії 12 тренерам-викладачам  зі стажем роботи до трьох років у 

сумі 27,025 тис.грн. 

За підготовку спортсменів високого рівня  4-х найкращих тренерів-

викладачів дитячо-юнацьких спортивних шкіл відзначено преміями міського 

голови на суму 14,640 тис.грн. 

Для підготовки спортивного резерву та підвищення спортивного рівня  

вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл 6159 осіб прийняло участь у 

навчально-тренувальних зборах та змаганнях, з них 3078 осіб посіли призові 

місця, що більше ніж в 2,5 рази від запланованої кількості. 

Для забезпечення утримання будівель та приміщень закладів фізичної 

культури та спорту у відповідність до санітарно-гігієнічних вимог проведено: 

- поточні ремонти приміщень чотирьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл,  

що дало змогу усунути аварійні ситуації в закладах та підготувати їх до нового 

навчального року за діючими санітарними нормами, дало можливість 

максимально ефективно, безперервно виконувати навчальну програму та 

забезпечити підготовку дітей з урахуванням вікових та індивідуальних 

можливостей, а саме: 

• поточний (аварійний) ремонт стелі басейну ДЮСШ «Хвиля» за адресою 

вул.Північнокільцева, 9б, м.Запоріжжя; 

• поточний ремонт  ДЮСШ №6 ДЮСК «Чемпіон» за адресою 

м.Запоріжжя, вул.Зестафонська, 4; 

• поточний ремонт  ДЮСШ №10 за адресою м.Запоріжжя, 

вул.Нижньодніпровська, 6-б; 

• поточний ремонт (заміна вікон) будівлі Дитячо-юнацької спортивної 

школи «Україна»,  м.Запоріжжя, вул. Оріхова бухта, 11;  

-    роботи з реконструкції роздягалень  та  душових  ДЮСШ  "САЛЮТ" по 

вул.Історична, 14,в  м.Запоріжжя, що дозволить покращити умови для занять 

вихованців дитячо-юнацької спортивної школи «Салют» (здійснено заміну 

керамічної плитки стін та підлоги, стяжки, гідроізоляцію підлоги, штукатурку 

стін, дерев᾽яних дверей, світильників, розеток, вимикачів, переобладнання 

душових перегородок, оновлено сантехнічне обладнання та проведені інші 

роботи); 

-   реконструкцію  внутрішніх та зовнішніх мереж водопостачання будівлі літ.А-

3, розташованої за адресою вул.Перемоги, 131 у м.Запоріжжі  комунальної 

установи «Заводський районний фізкультурно-спортивний комплекс», що 

дозволить належно та повноцінно функціонувати спортивному  
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комплексу «Титан» та залучити людей різного віку до занять спортом та 

фізичною культурою; 

-     капітальний    ремонт   приміщення   департаменту (здійснено  заміну  вікон 

дверей, електричної проводки, світильників, розеток, вимикачів, проведено 

ремонт стін та підлоги, штукатурку стін, монтаж  перегородок та інші роботи). 

 З метою оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури 

та спорту та приведення матеріально-технічної бази у відповідність до сучасних 

стандартів  для семи дитячо-юнацьких спортивних шкіл придбано спортивний 

інвентар довгострокового користування у кількості 44 одиниці на суму 1539,596 

тис.грн.: мультистанції, орбітреки, тренажери-кросовери, пістолети, штанги та 

інший інвентар; інше обладнання довгострокового користування у кількості 10 

одиниць на суму 89,640 тис.грн.   

 Для покращення матеріально-технічної бази  та створення належних умов 

для проведення спортивних заходів депутатами Запорізької обласної ради було 

виділено кошти у сумі 161,820 тис.грн. для 4 дитячо-юнацьких шкіл та КУ 

«Заводський районний фізкультурно-спортивний комплекс».  

Для забезпечення роботи комунального підприємства «Міський 

футбольний клуб «Металург» та для залучення  підростаючого  покоління    на   

прикладах    спортивних    досягнень    видатних спортсменів Запорізького краю 

до занять спортом протягом року надавалась  фінансова допомога на утримання 

спортивної інфраструктури та фінансова підтримка на проведення навчально-

тренувальних зборів та участь футбольної команди «Металург» і команди U-19 

у чемпіонаті України, що дало можливість провести 35 футбольних матчів та 4 

матчі Збірних України.  

 Метою Програми «Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя 

житлом на 2018-2020 роки»  є створення належних умов і сприяння реалізації 

завдань щодо забезпечення житлом молодих сімей та одиноких громадян, 

створення сприятливих умов для розвитку молодіжного житлового будівництва 

у м. Запоріжжі. 

 На виконання завдань даної  Програми в 2019 році з бюджету міста було 

виділено 13247,0 тис. грн., використано 12916,588 тис. грн., що становить 97,5 

відсотків  від планових показників. Економія коштів по Програмі виникла за 

рахунок не використаних асигнувань спеціального фонду бюджету (розмір 

кредиту перевищив суму залишку асигнувань). 

 Реалізація Програми надала можливість вирішити житлові проблеми 

молодих сімей та одиноких молодих громадян, а саме, надано 19 кредитів на 

суму 12669,569 тис.грн.: одиноким молодим громадянам, які потребують 

поліпшення житлових умов – 3 кредити; сім’ям в яких від одного до двох дітей 

– 9 кредитів (1 кредит - дружині загиблого учасника антитерористичної 

операції); сім’ям в яких більше трьох дітей – 5 кредитів; військовослужбовцям 

та учасникам антитерористичної операції – 2 кредити. 

Як наслідок цього створені передумови до сповільнення відтоку молодих, 

активних людей з міста.  



4 

 

Метою «Програми фінансування заходів з питань сім'ї та молоді на 2019-

2021 роки» є забезпечення системної та комплексної державної політики щодо 

підтримки сім'ї та молоді м. Запоріжжя, створення належних умов для  

функціонування й розвитку сім'ї та молоді, як основи суспільства, а також 

реалізація рівних прав та можливостей людини, а саме: чоловіків  та жінок. 

На виконання завдань даної  Програми в 2019 році з бюджету міста було 

виділено 2734,910 тис. грн., використано 2734,599 тис. грн., що становить майже 

100 відсотків від плану. Протягом року було проведено 49 заходів, які 

спрямовані на підтримку сімей, дітей та молоді міста із залученням 81085 осіб (у 

2018 році проведено 73 заходи із залученням 74035 осіб та спрямовано 2549,6 

тис.грн.). В тому числі було проведено: 

 - 22 заходи (із залученням 25530 осіб), спрямованих на створення умов 

та сприяння патріотичному, творчому, інтелектуальному розвитку студентської 

та учнівської молоді, розвиток міжнародного молодіжного співробітництва; 

- 7 заходів (із залученням 13450 осіб), спрямованих на популяризацію та 

утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед 

молоді; 

- 9 заходів (із залученням 22635 осіб), спрямованих на розвиток 

громадської активності молоді, забезпечення постійної співпраці органів 

місцевого самоврядування з молодіжними, студентськими громадськими 

організаціями; 

- 11 заходів (із залученням 19470 осіб), спрямованих на створення умов 

для всебічного розвитку, організації змістовного дозвілля сімей міста. 

В рамках Програми проведені наступні масштабні заходи: 

З 29 квітня по 01 травня, в центральному парку культури і відпочинку 

«Дубовий гай», з метою якісної організації дозвілля громадян міста та області, їх 

єднання, закладання нових традицій, культурного, фізичного розвитку, 

проведено масштабний міський захід «Спрінг-фест», в якому прийняло участь 

близько 10000 осіб. 

З метою популяризації змістовних форм дозвілля, сприяння розширення 

кругозору мешканців міста, у травні місяці у палаці спорту «Юність» відбувся 

Міський Чемпіонат з гри «Що? Де? Коли?», який зібрав 130 команд запорізьких 

інтелектуалів (що на 17 команд більше, ніж минулого року). 

У червні проведено фестиваль вуличного мистецтва «Кольорове місто», 

який зібрав понад 25 художників графіті з усіх міст України та міста Лос-

Анджелес із Сполучених Штатів Америки. Дружньою командою вони 

прикрасили своїми малюнками 150 метрів сірих плит уздовж Центрального 

пляжу на Набережній магістралі. Загальна кількість учасників склала близько 

12000 осіб. 

Задля створення умов для всебічного розвитку дітей, популяризації 

інституту сім’ї, зміцнення сімейних цінностей та організації змістовного 

дозвілля мешканців міста у червні місяці в ЦПКіВ проведено сімейне свято  
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«Фестиваль сім’ї» під гаслом «Щаслива родина – міцна країна!». У заході 

прийняло участь близько 15000 осіб. 

У межах відзначення Дня молоді, з метою створення сприятливих умов для 

розвитку і самореалізації молоді міста, формування її громадянської позиції, 

національно-патріотичної свідомості, а також організації змістовного дозвілля 

для мешканців і гостей міста, 28-29 червня на центральному міському пляжі 

пройшов фестиваль «Пляжний Бум». Загальна кількість учасників склала 

близько 9000 осіб. 

З метою підтримки молодого покоління небайдужого до суспільного життя 

міста, становлення її творчого, інтелектуального, та спортивного розвитку, 

організації для неї якісного дозвілля, спрямованого на здоровий спосіб життя 06-

08 вересня в ДЗОВ «Супутник» організовано і проведено міський молодіжний 

фестиваль «ZobiFest» (кількість учасників 1000 осіб), на який можна було 

потрапити, зробивши добру справу для міста. 

З метою популяризації та утвердження здорового і безпечного способу 

життя та культури здоров’я, всебічного фізичного і духовного розвитку людини, 

15 вересня у палаці спорту «Юність» проведено наймасштабніше спортивне шоу 

«Запорізький спорт – будемо знайомі!», в якому прийняли участь близько 3000 

вихованців та спортсменів з 20 дитячо-юнацьких спортивних шкіл Запоріжжя і 

громадських організацій. 

З метою розвитку вуличних культур у місті, розширення кругозору у 

вересні 2019 року у парку «Перемоги» проведено міський захід «Урбан 

фестиваль», який зібрав близько 1000 учасників. 

28-29 листопада в Туристичному інформаційному центрі пройшов 

Міський молодіжний форум 2019 із загальною тематикою «Погляд у ХХІІ 

сторіччя». Форум проводився з метою обговорення шляхів вирішення 

актуальних проблем сучасної молоді, залучення її до процесу реформування 

молодіжної політики в місті та в Україні в цілому.  

Таким чином, протягом 2019 року у заходах прийняло участь на 9,5% 

більше молоді в порівнянні з 2018 роком завдяки тому, що заходи стали більш 

наповненими, яскравими й масштабними.  

Реалізація Програми дала змогу підвищити рівень  патріотичної 

свідомості, інтелектуального та творчого розвитку молоді, створити сприятливі  

умови для формування свідомого ставлення молоді до збереження власного 

здоров’я, переваг здорового способу життя, підвищити громадську активність 

молоді, сформувати активну життєву позицію молодих громадян міста, 

залучити більшу кількість сімей до участі у міських заходах, спрямованих на 

підтримку та розвиток сімейних цінностей у суспільстві, гендерної рівності, 

відповідального батьківства. 

Метою Програми «Міська програма підтримки обдарованої молоді         м. 

Запоріжжя на 2019-2021 роки» є підтримка обдарованої молоді, стимулювання 

розвитку творчого потенціалу молоді міста, створення умов для виховання  

інтелектуальної та творчої еліти м. Запоріжжя.   
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На виконання завдань даної  Програми в 2019 році з бюджету міста було 

виділено 3356,634 тис. грн., використано 3347,424 тис. грн., що становить 99,7  

відсотків від запланованих видатків, відхилення виникло внаслідок 

неотримання частини матеріальної допомоги та економії видатків по відсоткам 

банку за обслуговування. 

Реалізація Програми дозволила надати матеріальну підтримку 630-ти 

особам із числа обдарованої молоді (молодим вченим, студентам закладів вищої 

освіти початкового,  першого та  другого   рівнів,   учням    професійної   

(професійно-технічної) освіти, вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 

учням шкіл естетичного виховання, представникам учнівської та студентської 

молоді, спортсменам-кандидатам на участь у ХХХІІ олімпійських іграх) з метою 

стимулювання обдарованої молоді, створити у місті сприятливі передумови для 

життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, підтримки 

їхньої інноваційної діяльності. 

Протягом 2019 року в порівнянні з 2018 роком на 26,0 % збільшено 

фінансування Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2019-2021 

роки. З 1 липня 2019 року запроваджена виплата щомісячної матеріальної 

допомоги для запорізьких спортсменів-кандидатів на участь у XXXII 

олімпійських іграх у м. Токіо (Японія). 

Кандидати на отримання матеріальної підтримки у рамках реалізації 

Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя мають значні 

досягнення: 

 - у науковій роботі: переможці Міжнародних, Всеукраїнських олімпіад з 

різних дисциплін, науково-практичних конференцій різного спрямування; мають 

наукові статті та публікації у наукових виданнях; активно долучаються до 

методичної роботи кафедр та створення навчальних матеріалів для студентів; 

Лауреати премії Національної академії медичних наук України та Асоціації 

працівників медичних вузів України; 

 - у спорті: переможці змагань Міжнародного, Всеукраїнського, місцевого 

рівня з різних видів спорту (Чемпіонати світу та Європи, міжнародні турніри, 

Чемпіонати України, кубки України, Всеукраїнські турніри); 

 - у галузі культури і мистецтв: переможці Всеукраїнського фестивалю 

мистецтв “Таланти Хортиці”, Всеукраїнського конкурсу професійного 

музичного мистецтва “Чарівний камертон”, Міжнародні конкурси-фестивалі 

“Акорди Хортиці”, “Весняна феєрія”, “Якщо кохаєш”, “Pektoral of talents”; 

 - у громадській та волонтерській діяльності: волонтери благодійних 

організацій “100% життя Запоріжжя” та “Карітас Запоріжжя”, волонтерської 

групи “Angels”, волонтерського руху “Студентське серце”, притулку для тварин  

“Дай лапу, друг”; приймали участь в благодійних заходах: “Допоможемо 

природі”, благодійна акція “Від серця до серця”. 

 
 
Директор департаменту спорту, 
сім’ї та молоді міської ради        П.С.Бланк 



               Додаток 1 

               до рішення виконавчого  

комітету міської ради 

               ___________від______________ 

 

 

        Звіт 

    про виконання       «Фізична культура та спорт на 2019-2021 роки» 
        (найменування міської цільової програми)         

 

Мета програми: Розвиток фізичної культури і спорту в місті, створення умов для залучення широких верств населення 

міста до масового спорту, максимальної реалізації здібностей обдарованих дітей та підлітків у дитячо-юнацькому, 

резервному та спорті вищих досягнень, популяризація здорового способу життя 

 

Головний розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці/ Найменування 

завдання 

Найменування заходу/ 

Найменування показників 

виконання завдання 

Джерела 

фінансування 

(бюджет міста, 

державний, 

обласний 

бюджети, інші) 

Одиниця 

виміру 

Передбачено 

програмою 
Виконано Відхилення 

1 2 3 4 5 6 7 

Департамент спорту, сім'ї 

та молоді, «ЗМШК 

«Думка», «МФОЦ 

«Ратібор», КУ «ЗРФСК»,  

КП «МФК «Металург», КП 

"УКБ" 

х х х х х х 

Завдання 1 

Залучення до занять 

фізичною культурою та 

спортом усіх верств 

Організація і проведення районних 

та міських спортивно-масових 

заходів з  видів спорту з усіма 

Бюджет міста тис.грн. 1036,468 1036,229 -0,239 



населення верствами населення 

Разом витрати за завданням 1 1036,468 1036,229 -0,239 

 Кількість змагань Бюджет міста одиниць 176 176 0 

Завдання 2 

Покращення результатів 

виступу збірних команд 

міста з видів спорту на 

змаганнях різних рівнів 

Відрядження збірних команд міста з  

видів спорту на змагання 

Бюджет міста тис.грн. 252,700 248,816 -3,884 

Разом витрати за завданням 2 252,700 248,816 -3,884 

 Кількість учасників Бюджет міста особи 227 189 -38 

Завдання 3 

Стимулювання професійної 

майстерності тренерів-

викладачів дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл 

Виплати щомісячних міських 

премій тренерам-викладачам 

ДЮСШ зі стажем роботи до 3-х 

років 

Бюджет міста тис.грн. 28,800 27,025 -1,775 

 

Разом витрати за завданням 3 28,800 27,025 -1,775 

 Кількість тренерів-викладачів Бюджет міста особи 12 12 0 

Завдання 4 

Відзначення преміями 

міського голови кращих  

тренерів-викладачів дитячо-

юнацьких спортивних шкіл 

Виплата премій міського голови 

кращим тренерам-викладачам 

ДЮСШ 

Бюджет міста тис.грн. 14,640 14,640 0,000 

Разом витрати за завданням 4 14,640 14,640 0,000 

 Кількість тренерів-викладачів Бюджет міста особи 4 4 0 

Завдання 5 

Забезпечення утримання 

будівель та приміщень 

закладів фізичної культури 

та спорту у відповідності до 

санітарно-гігієнічних вимог 

Проведення поточного ремонту 

приміщень дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл 

Бюджет міста тис.грн. 500,000 500,000 0,000 

Реконструкція об'єктів фізичної 

культури і спорту 

тис.грн. 1611,235 1609,536 -1,699 

Проведення капітального ремонту 

приміщень департаменту 

тис.грн. 549,486 548,097 -1,389 



 

 Виготовлення проектно-

кошторисної документації для 

реконструкції сезонного 

спортивного табору "Авангард" та 

витрати за рішенням 

господарського суду 

 тис.грн. 840,218 840,218 0,000 

Разом витрати за завданням 5 3500,939 3497,851 -3,088 

 Кількість закладів,в яких 

плануються поточні ремонти 

Бюджет міста одиниць 4 4 0 

 Кількість об'єктів,в яких планується 

реконструкція 

одиниць 2 2 0 

 Кількість закладів,в яких 

планується капітальний ремонт 

одиниць 1 1 0 

 Кількість закладів, яким 

виготовлено проектно-кошторисну 

документацію для реконструкції 

одиниць 1 1 0 

Завдання 6 

Підготовка спортивного 

резерву та підвищення 

спортивного рівня дітей 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл 

Проведення навчально-

тренувальних зборів   та 

відрядження учасників на змагання 

Бюджет міста тис.грн. 9525,301 9507,102 -18,199 

Разом витрати за завданням 6 9525,301 9507,102 -18,199 

 Кількість учасників спортивних 

заходів 

Бюджет міста особи 6159 6159 0 

Завдання 7 

Оновлення матеріально-

технічної бази закладів 

фізичної культури та спорту 

Придбання спортивного інвентарю 

довгострокового користування 

Бюджет міста тис.грн. 1540,000 1539,956 -0,044 

Придбання іншого обладнання 

довгострокового користування 

Бюджет міста тис.грн. 90,000 89,640 -0,360 



Разом витрати за завданням 7 1630,000 1629,596 -0,404 

 Кількість спортивного інвентарю 

довгострокового користування 

Бюджет міста одиниць 44 44 0 

 Кількість іншого обладнання 

довгострокового користування 

 

одиниць 10 10 0 

Завдання 8 

Забезпечення роботи 

Комунального підприємства  

«Міський футбольний клуб 

"Металург" 

Надання фінансової підтримки 

комунальному  підприємству «МФК 

"Металург" 

Бюджет міста тис.грн. 24252,200 24100,316 -151,884 

в т.ч. надання фінансової допомоги 

на утримання спортивної 

інфраструктури (оплата праці з 

нарахуваннями, оплата 

комунальних та інших послуг, 

тощо) 

тис.грн. 12478,511 11774,278 -704,233 

Разом витрати за завданням 8 24252,200 24100,316 -151,884 

 Відсоток надання фінансової 

підтримки 

Бюджет міста відсотків 100,0 100,0 0,0 

Завдання 9 

Виконання доручень 

депутатів обласної ради 

Виконання доручень депутатів 

обласної ради 

Обласний 

бюджет 

тис.грн. 161,820 161,820 0,000 

Разом витрати за завданням 9 161,820 161,820 0,000 

 Кількість закладів, які охоплені 

заходами 

Обласний 

бюджет 

одиниць 5 5 0 

Завдання 10 

Надання фінансової 

підтримки комунальному  

підприємству «Управління 

капітального будівництва" 

Надання фінансової підтримки КП 

"УКБ" для оплати судових зборів 

Бюджет міста тис.грн. 12,604 12,603 -0,001 

Разом витрати за завданням 10 12,604 12,603 -0,001 



 Відсоток надання фінансової 

підтримки 

Бюджет міста відсотків 100,0 100,0 0,0 

Разом витрати за програмою 40415,472 40235,998 -179,474 

 

Пояснення щодо причин відхилення: 

Завдання 1: Відхилення виникло внаслідок зменшення видатків за банківські послуги. 

Завдання 2: Відхилення виникло у зв'язку з відміною відрядження на змагання, що призвело до відхилення кількості 

учасників змагань. 

Завдання 3: Відхилення виникло у зв'язку з коливанням протягом року кількості тренерів-викладачів зі стажем роботи до 

3-х років. 

Завдання 5: Відхилення виникло у зв'язку з перенесенням видатків по реконструкції об'єктів для оплати за авторський та 

технічний нагляд на майбутній період; по капітальному ремонту приміщень департаменту за рахунок  зменшення сум 

фактично укладених договорів від запланованих. 

Завдання 6: Відхилення виникло у зв'язку з відміною відрядження на змагання. 

Завдання 7: Відхилення виникло з причини зменшення ціни, запропонованої постачальником за одиницю товару. 

Завдання 8: Відхилення виникло з причини зменшення видатків на утримання  КП "МФК "Металург" у зв'язку з 

економією коштів по заробітній платі з нарахуваннями за рахунок тимчасових вакансій та зменшенням видатків  на 

оплату комунальних послуг у зв'язку з економним споживанням  газу.                                     

 

 

Директор департаменту спорту,  

сім'ї та молоді міської ради                              П.С.Бланк 

 

Керуючий справами виконкому ради     Р.А.Омельянович       



                Додаток 2 

                до рішення виконавчого  

комітету міської ради 

                _________від__________ 

 

        Звіт 

про виконання    "Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя  житлом на 2018-2020 роки"    

       (найменування міської цільової програми)         

 

Мета програми: Створення належних умов і сприяння реалізації завдань щодо забезпечення житлом молодих сімей та 

одиноких громадян, створення сприятливих умов для розвитку молодіжного житлового будівництва у м. Запоріжжі 

     Головний розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці/ Найменування 

завдання 

Найменування заходу/ 

Найменування показників 

виконання завдання 

Джерела 

фінансування 

(бюджет міста, 

державний, 

обласний 

бюджети, інші) 

Одиниця 

виміру 

Передбачено 

програмою 
Виконано Відхилення 

1 2 3 4 5 6 7 

Департамент спорту, сім'ї 

та молоді, ЗРУДСФУ 

"Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому 

будівництву" 

х х х х х х 

Завдання 1 

Створення сприятливих  

умов для розвитку 

молодіжного житлового 

будівництва 

Надання молодим сім’ям та 

одиноким молодим громадянам 

пільгового довгострокового кредиту 

на будівництво (реконструкцію) та 

придбання житла 

Бюджет міста тис.грн. 13000,000 12669,569 -330,431 

Разом витрати за завданням 1 13000,000 12669,569 -330,431 

 Кількість наданих кредитів Бюджет міста одиниць 19 19 0 

Завдання 2 



Здійснення виплат, 

пов’язаних з наданням та 

обслуговуванням пільгових 

довгострокових кредитів, 

наданих на будівництво 

(придбання) житла 

Витрати, пов’язані з наданням та 

обслуговуванням пільгових 

довгострокових кредитів молодим 

сім’ям та одиноким молодим 

громадянам для будівництва 

(реконструкції) придбання житла 

Бюджет міста тис.грн. 247,020 247,019 -0,001 

Разом витрати за завданням 2 247,020 247,019 -0,001 

 Кількість укладених договорів, за 

якими планується здійснювати 

обслуговування кредитів 

Бюджет міста одиниць 76 76 0 

Разом витрати за програмою 13247,020 12916,588 -330,432 

 

Пояснення щодо причин відхилення: 

Завдання 1: Розбіжність виникла за рахунок не використаних асигнувань спеціального фонду бюджету (розмір кредиту 

перевищує суму залишку асигнувань). 

Завдання 2: Розбіжність у показниках виникла у зв'язку з економією видатків по заробітній платі.  

 

 

Директор департаменту спорту,  

сім'ї та молоді міської ради                              П.С.Бланк 

 

Керуючий справами виконкому ради     Р.А.Омельянович               



Додаток 3 

                до рішення виконавчого  

комітету міської ради 

                _________від__________ 

 

        Звіт 

  про виконання    "Програма фінансування заходів з питань сім'ї та молоді на 2019-2021 роки"   

      (найменування міської цільової програми)         

 

Мета програми: Забезпечення системної та комплексної державної політики щодо підтримки сім'ї та молоді 

м.Запоріжжя, створення належних умов для  функціонування й розвитку сім'ї та молоді, як основи суспільства, а також 

реалізація рівних прав та можливостей людини, а саме: чоловіків та жінок     

Головний розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці/ Найменування 

завдання 

Найменування заходу/ Найменування 

показників виконання завдання 

Джерела 

фінансуванн

я (бюджет 

міста, 

державний, 

обласний 

бюджети, 

інші) 

Одиниця 

виміру 

Передбачено 

програмою 
Виконано Відхилення 

1 2 3 4 5 6 7 

Департамент спорту, сім'ї 

та молоді, Управління  по 

роботі з молоддю та сім’єю 

департаменту спорту, сім’ї 

та молоді   

 міської ради 

х х х х х х 

Завдання 1 



Створення сприятливих 

умов для соціального 

становлення і розвитку 

молоді та сімей міста 

Запоріжжя 

Заходи спрямовані на створення умов та 

сприяння патріотичному, творчому, 

інтелектуальному розвитку студентської та 

учнівської молоді, розвиток міжнародного 

молодіжного співробітництва; заходи з 

популяризації та утвердження здорового і 

безпечного способу життя та культури 

здоров’я серед молоді; заходи з розвитку 

громадської активності молоді, 

забезпечення постійної співпраці органів 

місцевого самоврядування з молодіжними, 

студентськими громадськими 

організаціями; заходи спрямовані на  

створення умов для всебічного розвитку, 

організації змістовного дозвілля сімей 

міста, підвищення ролі сім’ї як основи 

суспільства. 

Бюджет 

міста 

тис.грн. 2734,910 2734,599 -0,311 

Разом витрати за завданням 1 2734,910 2734,599 -0,311 

 Кількість заходів Бюджет 

міста 

одиниць 49 49 0 

 Кількість учасників заходів Бюджет 

міста 

одиниць 81085 81085 0 

Разом витрати за програмою 2734,910 2734,599 -0,311 

Пояснення щодо причин відхилення: 

Завдання 1: Розбіжність виникла у зв'язку з коливанням цін на товари. 

 

Директор департаменту спорту,  

сім'ї та молоді міської ради                              П.С.Бланк 

 

Керуючий справами виконкому ради     Р.А.Омельянович         



Додаток 4 

                до рішення виконавчого  

комітету міської ради 

                _________від__________ 

 

        Звіт 

  про виконання    "Міська програма підтримки обдарованої молоді м.Запоріжжя на 2019-2021 роки"  

       (найменування міської цільової програми)         

 

Мета програми: Підтримка обдарованої молоді, стимулювання розвитку творчого потенціалу молоді міста, створення 

умов для виховання інтелектуальної та творчої еліти м.Запоріжжя 

Головний розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці/ Найменування 

завдання 

Найменування заходу/ Найменування 

показників виконання завдання 

Джерела 

фінансуванн

я (бюджет 

міста, 

державний, 

обласний 

бюджети, 

інші) 

Одиниця 

виміру 

Передбачено 

програмою 
Виконано Відхилення 

1 2 3 4 5 6 7 

Департамент спорту, сім'ї 

та молоді, Управління  по 

роботі з молоддю та сім’єю 

департаменту спорту, сім’ї 

та молоді   

 міської ради 

х х х х х х 

Завдання 1 



Матеріальна підтримка 

обдарованої молоді 

Матеріальна підтримка молодим вченим, 

студентам закладів вищої освіти 

початкового, першого та другого рівнів, 

учням  професійної (професійно-технічної) 

освіти, вихованцям дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, учням шкіл естетичного 

виховання, представникам учнівської та 

студентської молоді, спортсменам-

кандидатам на участь у ХХХІІ 

олімпійських іграх 

Бюджет 

міста 

тис.грн. 3356,634 3347,424 -9,210 

Разом витрати за завданням 1 3356,634 3347,424 -9,210 

 Кількість осіб, яким буде надана 

матеріальна підтримка 

Бюджет 

міста 

одиниць 630 630 0 

Разом витрати за програмою 3356,634 3347,424 -9,210 

Пояснення щодо причин відхилення: 

Завдання 1: Розбіжність в показниках виникла за рахунок неодержаної частини матеріальної підтримки та економії 

видатків по відсоткам банку за обслуговування. 

 

 

Директор департаменту спорту,  

сім'ї та молоді міської ради                              П.С.Бланк 

 

Керуючий справами виконкому ради     Р.А.Омельянович                                                               


